
Création de vos fichiers

Logiciels de création graphique à privilégier :

Caractéristiques du fichier PDF :
- Mode colorimétrique : CMJN
- Privilégier les éléments vectoriel
- Image en 150 dpi minimum
- Textes vectorisés

• Oeillets : selon votre choix les oeillets sont positionnés tous les mètres ou tous les 50 cm.
   Le centre des oeillets est placé à 2,5 cm des bords de votre support. Dans ce cas, il faut
   adapter la zone tranquille et la passer à 5 cm.

• Découpe à la forme : 1 fichier à part, du même format que le fichier quadri, avec le tracé 
   de coupe en contour calé sur le visuel.                             

• Blanc de soutien : 1 fichier à part, du même format que le fichier quadri, avec le tracé 
   de blanc en noir 100% calé sur le visuel.

• Pour les très grands formats (au delà de 3000 mm) passer le format du document à
   l’échelle 1/2. Exemple pour un format de 5000x1500 mm, le fichier à fournir devra
   mesurer 2500x750 mm.

Les fichiers sont à fournir selon le principe suivant :

Fichiers PDF uniquement

échelle 1/1 

Format final du support
doit correspondre au format de votre document

Zone tranquille - 10 mm minimum
aucun élément important de votre composition ne
doit se trouver dans cette zone (logo, texte...)

Fichiers à fournir

Finitions supplémentaires

Exceptions
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CANVA : Création et Export de vos fichiers

Création

Export

• Connectez-vous ou créez un compte sur CANVA 

• Une fois votre création terminée, cliquez sur
   partager en haut à droite de votre écran.

1 - Cliquez ensuite sur
Télécharger

4 - Cliquer sur Télécharger pour
       récupérer votre fichier PDF

2 - Choisir
PDF pour impression

3 - Profil colorimétrique :
Sélectionner CMJN (cela nessecite un compte premium)
sinon sélectionner RVB, par défaut avec un compte gratuit.
Remarque : Nous imprimons en CMJN, le changement de colorimétrie
peux engendrer des variations de couleurs

 

• Sur la page d’accueil, cliquez sur le bouton + Créer
   

• Cliquez sur Dimension personnalisée
   pour précisez la largeur et la hauteur
   du design souhaité puis cliquez sur
   Créer un design pour commencer
   votre composition. 

• Si vos dimensions dépassent celles autorisées
   par CANVA, divisez les par 2.
   Exemple :
     - format souhaité : 300 x 150 cm
     - Dimensions à 50% : 150 x 75 cm 
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